



CONCURSUL ZIARULUI NOSTRU

„OAMENII FOCULUI”

De cum pășesti în secția forjă a Uzinei de vagoane odată cu microscoapă...

In alt punct al secției, față alți doi colosi, două prese hidraulice, care cu puterea lor de 6000 atmostere obligă...

TEODOR JURCA
serviciul metalurgic
U.V.A.

LĂIȚĂ

In drumul lungi ori mai scurte, in treburile de gospodărire ori valorificarea resurselor locale...

Nicolae Vancei s-a născut la Sulasani, un satuc de la poalele munților Codrului...

70.000 km, cu reparatili minime. Cu ce ai contribuit, in calitate de cetățean...

VITALIE MUNTEANU
Subredacția Sebiș

Unde vă e spiritul gospodăresc?

Ce faceți dacă la foc? Intreb pe seful secției. In stingem, noi știm cum să procedăm...

Am relatat doar câteva aspecte negative, dar s-ar putea, sint convins, să mai existe...



Transportul cu autobuzele și tramvaiele

cu sutele de pasageri care vor circula cu trenul electric înspre și de la Pincioa, Sîrla, Ghîloroc, Radna etc...

Devansarea termenului de punere în funcțiune a Combinatului de îngrășăminte chimice

Dar neajunsuri care au frînat desfășurarea activității la combinat intr-un ritm și mai înalt...

Un adevărat apel de conștiință, adresat tuturor tovarășilor săi de muncă a făcut și fierarul betonist Emil Avram.

el subliniau totodată un lucru deosebit de important: Dacă anul 1973 este hotărît pentru realizarea cincinalului înainte de termen...

...și despre metehne mai vechi

La continuarea discuției, vă găsim să ne spunem că pasagerii transportați zilnic...

condiții de cazare în cămine, dar lipsa de conducători auto se menține încă, cu consecințe negative asupra activității...

și dificultăți determinate de fluctuația unor salarii, că, de multe ori, aceștia au comportări necorespunzătoare față de călători...

CE FACEM AZI ȘI MÎINE

Mic ghid pentru un program la sfîrșit de săptămînă

Toate speranțele noastre intr-o larnă cu atmosferă specifică — ger, zăpadă, sănăuș, etc. — au fost ralate...

In împlinirea „Zilei ceferiștilor” Districtul V raportează

raje și vileze sportive, desigur că și districtelor de linie le revin sarcini tot mai mari...

PRIMĂVARA ÎI VA GĂSI PE COOPERATORI BINE PREGĂTIȚI

șile purtate la CAP „Victoria” de Nădlac, în compania agricolă de primăvară unitate are de executat acțiunea de replicat și planat...

De la Cabinetul județean de partid

Activitatea în cadrul Universității școlare de marxism-leninism se desfășoară după următorul program:



